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SAYFA 4'TE

“Bu gençler 
nereye

 gidiyor?”

CHP'li Meriç, Türk 
Kızılay’ına Yapılan 

Bağışların Akıbetini TBMM 
Gündemine Taşıdı

Uzmandan 
Acil Servise 

Başvuru Uyarısı

Gaziantep’in Şanlı Direnişinin 104. 
Yılı: Bir Şehrin Gazilik Gururu!

Kış mevsimiyle birlikte üst solu-
num yolu enfeksiyonları, mevsimsel 

özellikleri doğrultusunda daha 
sık gündeme gelirken, Gaziantep 

İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah 
Şahin vatandaşlara bilinçli sağlık 

hizmeti kullanımı konusunda önemli 
hatırlatmalarda bulundu. 2'DE

Hasan Kalyoncu Üniversitesi’nde 
(HKÜ), 2024-2025 eğitim yılında üni-
versitenin akademik performansına 
en çok katkı sunan akademisyenler 

ödüllendirildi.4'TE

AK Parti Gaziantep İl Başkanı 
Fatih Muhaddis Fedaioğlu, 25 Aralık 

Gaziantep’in düşman işgalinden 
kurtuluşunun yıl dönümü dolayısıyla 

bir mesaj yayımladı. 3'TE

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, 
Türk Kızılay’ına son 5 yılda yapılan 
bağışların miktarı ve bu bağışların 
kullanım yerlerine ilişkin şeffaflık 
çağrısında bulunarak TBMM’de soru 
önergesi verdi. 3'TE

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Acil Servis Uzmanı Prof. Dr. Mehmet 
Duru, son dönemde acil servislere 
en sık başvuru nedenlerini ve 
vatandaşların dikkat etmesi gereken 
hayati belirtileri anlattı. 2'DE

Bugün, tarihin en şanlı sayfalarından birinin, Gaziantep’in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yıl 
dönümünü kutlamanın derin onurunu ve heyecanını yaşıyoruz. 104 yıl önce bugün, sadece bir şehir değil; 
bir milletin hürriyet aşkı ve sarsılmaz aile bağı, "Antep Savunması" ile tüm dünyaya ilan edilmiştir. 4'TE

Sağlıkta Üreten Türkiye Hedefine 
Gaziantep’ten Güçlü Adım

Uygun Konutun Adresi: 
GBB Konut

Gaziantep İl Sağlık 
Müdürlüğü koordinasyonunda 
Gaziantep Şehir Hastanesi’nde 
kurulan TÜSEB Teknoloji Transfer 
Ofisi (TTO), düzenlenen törenle 
hizmete açıldı. Açılışta konuşan İl 
Sağlık Müdürü Dr.Beytullah Şahin, 
ofisin “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” 
vizyonu doğrultusunda ko-
ruyan, geliştiren ve üreten sağlık 
anlayışının somut bir yansıması 
olduğunu vurguladı. 3'TE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’nin iştiraki olan 
GBB Konut, uygun fiyatlı ve esnek ödeme koşullarıyla 
vatandaşları ev sahibi yapmaya devam ediyor.  2'DE

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öz-
türkmen, TBMM’de düzenlediği basın 

toplantısında, Gaziantep Valiliği’nin bu 
yaz yeni hizmet binasına taşındığını 

hatırlattı.  2'DE

Hasan Öztürkmen: 
Gaziantep Atatürk 
Anıtı, Valilik önüne 

taşınmalı

Beytullah Şahin’den 
Üst Solunum Yolu 

Enfeksiyonları Uyarısı

HKÜ’de “Akademik Ödül 
Töreni” Gerçekleştirildi

Başkan Fedaioğlu’ndan 
25 Aralık Gaziantep’in 

Kurtuluşu Mesajı

“Mekke’nin Fethi ve Kudüs Gecesi” Çağrısı

25 ARALIK 2025 PERŞEMBE SAYI: 47 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

AGD VE MGV’DEN 

AGD ve MGV Gaziantep Şubesi adına yapılan 
basın açıklamasında, programın 31 Aralık 2025 
tarihinde Gaziantep başta olmak üzere 81 il ve yü-
zlerce ilçede icra edileceği belirtilerek, etkinliğin 
yalnızca tarihî bir anma değil, ümmet bilincini diri 
tutan güçlü bir mesaj niteliği taşıdığı vurgulandı.

“Mekke ve Kudüs Ümmetin 
İki Kutbudur”

Açıklamada, bu yıl hazırlanan program 
afişlerinde Kâbe ve Mescid-i Aksa’nın yan yana 
kullanıldığına dikkat çekilerek, bunun bilinçli bir 
mesaj olduğu ifade edildi. Mekke’nin teslimiyetin 
ve adaletin sembolü, Kudüs’ün ise izzetin ve 
direnişin merkezi olduğuna vurgu yapıldı. AGD 
ve MGV yetkilileri, özellikle Filistin’de yaşanan 
insanlık dramı, Gazze’deki direniş ve Kudüs üz-
erindeki baskıların, bu gecenin önemini daha da 
artırdığını belirtti. SAYFA 3'TE

Anadolu Gençlik Derneği 
(AGD) ve Milli Gençlik Vakfı 

(MGV) Gaziantep Şubesi, gele-
neksel hale gelen “Mekke’nin 

Fethi ve Kudüs Gecesi” 
programının bu yıl da Türkiye 
genelinde eş zamanlı olarak 
gerçekleştirileceğini açıkladı.



25 ARALIK 2025 PERŞEMBE 

25 ARALIK 2025 PERŞEMBE
SAYI: 47

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

EDiTÖR

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürk-
men, TBMM’de düzenlediği basın toplantısında, 
Gaziantep Valiliği’nin bu yaz yeni hizmet binasına 
taşındığını hatırlattı. Öztürkmen, eski valilik 
binasının önünde bulunan Atatürk Heykeli’nin 
ise eski binada kaldığını belirterek, vatandaşların 
heykelin yeni valilik binasına taşınması yönünde 
talepte bulunduğunu ifade etti. 

Vatandaşlardan gelen talepler üzerine yaptığı 
çağrıya ilişkin paylaşımında, Atatürk’e yönelik 
saldırıların yaşandığını da dile getiren Öztürkmen, 
şöyle konuştu:

Gaziantep Valiliği bu yaz yeni binasına taşındı.
Eski Valilik binasının girişinin sağ tarafında 

sırtı yola dönük olarak yapılan Atatürk heykeli, 
Valilik binası taşınınca eski binada kaldı. Şu anda 
yeni Valilik binası önünde bir Atatürk heykeli 
olmadığını belirten Gaziantepli vatandaşlar, bu 
heykelin Valilik binası önüne götürülmesini talep 
ettiler. Bende bu talebe sessiz kalmadım ve heyke-
lin taşınması için çağrıda bulundum.

Yaptığım paylaşıma yüzlerce mesaj geldi. 
Elbette bu fikre katılmayanlar da olabilir, bize 
gelen eleştiriler başımızın üstüne ancak bu ülk-
enin kurtarıcısı ve kurucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün şahsına yapılan saldırılara sessiz 
kalamayız.

Organize bir şekilde aynı kirli dili kullanan bir 
güruh, mesajım üzerine Atatürk’e saldırdı, Atatürk 
heykeline “put” diyecek kadar alçaldılar.

Din maskesi takan bu grupların dinle, İslam’la 

alakasının olmadığını çok iyi biliyoruz.
Bu topraklardan emperyalist işgalcileri ko-

van, Müslüman Türk halkının kutsallarını savunan 
Mustafa Kemal’e saldırmanın Müslümanlıkla ne 
ilgisi olabilir.

Bunlar, “Keşke Yunan kazansaydı” diyen, 
emperyalizmin işbirlikçisi, tarikat uzantısı 
devşirmelerdir.

İngiliz Muhipler Cemiyeti’ni bunlar kurmuştur. 
Yunan uçaklarında İstiklal Savaşı’na karşı dağıtılan 
bildirilerin altında bu grupların imzası vardır. 
Kuvayı Milliye’ye karşı, Kuvayı İnzibatiye’yi bu 
çevreler desteklemiştir.

1925 yılındaki Şeyh Sait isyanını bu gruplar 
örgütlemiştir. Menemen olayında Asteğmen Kubi-
lay ve iki bekçiyi şehit edenler yine bu çevrelerdir. 
Kısacası, geçmişleri emperyalizmin işbirlikçiliği ile 
doludur. Eylemleri  hep ülkemizin aleyhine, em-
peryalistlerin lehine olmuştur.

Burada Atatürk’ün aziz hatırasına yapılan 
hakaretleri görüyorsunuz. Hepsini not alıyoruz, bu 
toplantı ile suç duyurusunda bulunuyorum.

Bu ülkenin Cumhuriyet savcıları, polisleri 
elbette bu Cumhuriyeti ve kurucusuna yönelik 
saldırılara seyirci kalamaz.

Atatürk’ün hatırasına yönelik hakaret 
teşkil eden eylemler, Türk Ceza Kanunu’ndaki 
genel hakaret suçundan ayrı, özel bir kanunla 
düzenlenmiştir.

İfade özgürlüğü, anayasal bir haktır 
ve Atatürk’ün tarihsel kişiliği, icraatları 

veya politikaları elbette akademik ve siyasi 
tartışmaların konusu olabilir. Ancak haddini aşan 
yorumlar, hakaretler cezasız kalamaz.

Facebook sayfamdaki yorumlar açıktır, 
yorumları yapanların kimlikleri bellidir. Yetkilileri 
göreve davet ediyorum.

Gaziantep, Mustafa Kemal’in başlattığı milli 
mücadeleye katıldığı için Gazi oldu.

Bu şehrin halkı, Mustafa Kemal Atatürk’ün 
“Ben Gazianteplilerin gözlerinden nasıl öpmem 
ki, onlar Antep’i kurtardıkları gibi Türkiye’yi de 
kurtardılar.” iltifatına mazhar olmuşlardır.

27 Ocak 1933 tarihinde şehrimize gelen 
Türk’ün Gazisi Mustafa Kemal, Türkiye’nin Gazisi 
Gaziantep’in nüfus kütüğüne “ Hemşehri ” olarak o 
gün kaydedilmişti. 

Gazi Şehrin gazi torunları Mustafa Kemal 
Atatürk’ün açtığı yolda ilerlemeye devam edecek-
tir.

Kış mevsimiyle birlikte üst solunum 
yolu enfeksiyonları, mevsimsel özellikleri 
doğrultusunda daha sık gündeme gelirken, 
Gaziantep İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin 
vatandaşlara bilinçli sağlık hizmeti kullanımı 
konusunda önemli hatırlatmalarda bulundu. Dr. 
Şahin, bu dönemde sağlık sorunlarında ilk başvuru 
adresinin Aile Sağlığı Merkezleri olması gerektiğini 
vurguladı.

Dr. Şahin yaptığı açıklamada, “Hava 
sıcaklıklarının düşmesiyle birlikte üst solu-
num yolu enfeksiyonu şikâyetleri mevsimsel 

döngünün bir parçası olarak görülmektedir. 
Sağlık kuruluşlarımızdan elde edilen veriler, bu 
vakaların büyük çoğunluğunun viral etkenlerden 
kaynaklandığını ortaya koymaktadır” dedi.

“Antibiyotikler Viral Enfeksiyonlarda Etkili 
Değildir”

Antibiyotik kullanımına dikkat çeken Dr. 
Beytullah Şahin, “Vatandaşlarımızın hekim önerisi 
olmaksızın antibiyotik kullanmamaları son derece 
önemlidir. Viral enfeksiyonlarda antibiyotiklerin 
tedavi edici bir etkisi bulunmamaktadır. Gereksiz 
antibiyotik kullanımı bireysel sağlık açısından risk 
oluşturduğu gibi, toplum genelinde antibiyotik 
direncinin gelişmesine de neden olmaktadır” 
ifadelerini kullandı.

“Sağlık Hizmetleri Doğru Basamakta 
Kullanılmalıdır”

Hafif seyirli şikâyetlerde izlenecek başvuru 
yoluna değinen Dr. Şahin, “Ateş, boğaz ağrısı, 
burun akıntısı ve halsizlik gibi durumlarda 
vatandaşlarımızın öncelikle Aile Sağlığı Merke-

zlerine başvurmaları, hem etkili bir değerlendirme 
yapılması hem de sağlık hizmetlerinin düzenli 
sunumu açısından önemlidir.

“İstirahat ve Sıvı Tüketimi İyileşmenin Teme-
lidir”

Viral enfeksiyonlarda istirahatin önemine 
işaret eden Dr. Beytullah Şahin, “Yeterli dinlenme, 
bol sıvı tüketimi, dengeli beslenme ve düzenli 
uyku vücut direncini destekleyerek iyileşme süre-
cine katkı sağlamaktadır” açıklamasında bulundu.

Risk Gruplarına Yönelik Hatırlatma
Yaşlılar, gebeler, çocuklar ve kronik hastalığı 

bulunan bireylerin mevsimsel enfeksiyonlara 
karşı daha dikkatli olmaları gerektiğini belirten 
Dr. Şahin, kalabalık ortamlardan mümkün 
olduğunca uzak durulması, hasta kişilerle temasın 
sınırlandırılması ve şikâyetlerin uzaması halinde 
hekime başvurulmasının önem taşıdığını ifade 
etti.Açıklamasının sonunda İl Sağlık Müdürü Dr. 
Beytullah Şahin, “Sağlıklı bir kış dönemi için uz-
man önerilerine uyulması ve sağlık hizmetlerinden 
uygun basamakta yararlanılması büyük önem 
taşımaktadır” dedi.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’nin 
iştiraki olan GBB Konut, uygun fiyatlı ve esnek 
ödeme koşullarıyla vatandaşları ev sahibi yap-
maya devam ediyor. GBB Konut, şehirde konut 
ihtiyacına erişilebilir bir seçenek sunarken, uygun 
konuta ulaşmanın yolunu da somut bir projeyle 
vatandaşın önüne koyuyor.

 
Konut ihtiyacını karşılamak amacıyla 

çalışmalarını sürdüren Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi, Kuzeyşehir ve Güneyşehir bölgelerinde 
GBB Konut aracılığıyla 2+1 ve 3+1 daire tiplerinde 
konut projelerini hayata geçiriyor. Bu projeler, 
uydu kentlerde planlı yerleşimi güçlendirirken, 
vatandaşlara uygun fiyatla ev sahibi olma imkanı 
sağlıyor.

 
UYDU KENTLERDE HER GELİR GRUBUNA 

HİTAP EDEN FARKLI ÖDEME PLANLARI
 
Kaliteli, güvenli ve erişilebilir konutları uygun 

fiyatlarla sunmayı hedefleyen GBB Konut, Gazi 
şehrin yeni uydu kentlerinde her gelir grubuna hi-
tap eden farklı ödeme planları oluşturuyor. Bu çer-
çevede uygun konuta erişmek isteyen vatandaşlar 
için GBB Konut, ödeme kolaylığıyla öne çıkan bir 
alternatif olarak dikkat çekiyor.

 
Bu kapsamda 2’nci ve 3’üncü etaplarda 

ayda 10 bin TL’den başlayan taksitlerle, 4’üncü 

etapta ise ayda 12 bin TL’den başlayan ödeme 
seçenekleriyle vatandaşlar ev sahibi olabiliyor. 
Etaplar yapılar tamamlandıkça sürdürülüyor. 
Peşinat ödeyen vatandaşlar, konut teslim tarihine 
taksitlerini öderken; teslim sonrasında kalan tutar 
için GBB Konut, uygun kredi koşulları sağlanması 
amacıyla vatandaşlara alternatifler sunuyor.

 
KUZEYŞEHİR’E ULAŞIM İÇİN KENTİN 

EN UZUN VİYADÜKLERİNDEN BİRİ HAYATA 
GEÇİRİLDİ

 
Yeni uydu kentlerde yaşam kalitesini artırmak 

amacıyla Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
altyapı ve ulaşım yatırımlarını eş zamanlı olarak 
tamamlıyor.

 
Bu kapsamda Kuzeyşehir ile kent merkezini 

birbirine bağlayan, 60 metre genişliğinde ve 10 
kilometre uzunluğunda modern bir yol hizmete 
açıldı. Ayrıca bu yol güzergâhında 600 metre 
uzunluğunda, kentin en uzun viyadüklerinden biri 
Büyükşehir Belediyesi tarafından tamamlandı. To-
plu taşıma seferleri ise kesintisiz şekilde sürdürül-
üyor.

 
BÖLGEDE SOSYAL VE TEKNİK ALTYAPI YAT-

IRIMLARI ARTIYOR
 
Kuzeyşehir’de yaşayan vatandaşlar için 

Büyükşehir Belediyesi GASMEK merkezini hizmete 
açarken, modern park ve yeşil alan projelerini de 
tamamlıyor.

 
Ayrıca GASKİ, 6 Şubat depremlerinin ardından 

yatay mimarisi ve sağlam yapılarıyla nüfus artışı 
yaşayan bölgenin içme suyu ihtiyacını karşılamak 
amacıyla mevcut kapasiteyi üç katına çıkardı.

 
GÜNEYŞEHİR, KENT MERKEZİNE MODERN 

YOLLARLA BAĞLANIYOR
 
Güneyşehir bölgesinde ise Onkoloji Hastanesi 

güzergâhından geçen 5,5 kilometrelik yeni sıcak 
asfalt yolun yapımı tamamlanma aşamasına geldi. 
Bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda otobüs seferl-
eri planlanarak devreye alındı, altyapı çalışmaları 
ise eksiksiz şekilde tamamlandı. 

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
Gaziantep’in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. 
yılında düzenlenen törende yaptığı konuşmada, 
“25 Aralık, Gaziantep’in kaderine boyun eğmediği 
gündür. Bu şehir teslimiyetin karşısında durarak, 
memleketin, vatanın ve namusun ne demek 

olduğunu dünyaya öğretmiştir” dedi.
 
Şehitkamil Belediyesi tarafından düzen-

lenen törenle Gaziantep’in düşman işgalinden 
kurtuluşunun 104. yıldönümünde direnişin 
kahramanları Şehit Kamil, Şahin Bey, Karayılan, 
Özdemir Bey ve nice kahramanlar düzenlenen 
törenle özlemle anıldı. İlk anma töreni Şehitkamil 
Anıtı önünde gerçekleşti. Törene Şehitkamil Bel-
ediye Başkanı Umut Yılmaz, başkan yardımcıları ve 
askeri erkan da katıldı.

 
EMANETİ YERE DÜŞÜRMEYECEĞİZ
Yılmaz, burada yaptığı konuşmada, 

Gaziantep’in diz çökmeyi reddedenlerin 
omuzlarında yükseldiğini belirterek, “25 Aralık, 
Gaziantep’in kaderine boyun eğmediği gündür. Bu 
şehir teslimiyetin karşısında durarak, memleketin, 
vatanın ve namusun ne demek olduğunu dünyaya 
öğretmiştir. Bu topraklar korkuyla yoğrulmadı. 

Bu şehir diz çökmeyi reddedenlerin omuzlarında 
yükseldi. Şehit Kamil, yaşı küçük, yüreği bir ordu 
kadar büyük. Bir çocuğun bir şehre nasıl cesaret 
verdiğinin adıdır. Şahin Bey, geri adım atmayan bir 
irade, bir geçitte durup, “buradan geçemezsiniz” 
diyen, milletin sesidir.  Karayılan, müdafaa için 
korkusuz bir isyan, direnişe dönüşen kararlılık. 
Korkunun üzerine yürüyen bir inanç.  Özdemir Bey, 
bu mücadelenin aklı, disiplini ve komutasını omu-
zlayan bir liderdir.  Bu saatten sonra bizlere düşen 
görev, açıktır. Bu ruhu diri tutmak. Bu emaneti 
yere düşürmemek. Gaziantep’e yakışmayan 
hiçbir duruşa razı olmamak. Başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere Gaziantep’in kurtuluş 
destanının yazan tüm kahramanlarımızı rahmet 
ve minnetle anıyorum. Ruhları şad, mekanları 
cennet olsun. Gazi şehrimizin düşman işgalinden 
kurtuluşunun 104. yılı kutlu olsun. Dün olduğu gibi 
bugün de dimdik ayaktayız” diye konuştu.

Hasan Öztürkmen: Gaziantep Atatürk Anıtı, Valilik önüne taşınmalı

Beytullah Şahin’den Üst Solunum Yolu Enfeksiyonları Uyarısı

Uygun Konutun Adresi: GBB Konut

Gaziantep'in Kahramanları Şehitkamil’de Anıldı

Uzmandan 
Acil Servise 

Başvuru Uyarısı
Medical Point Gaziantep Hastanesi 

Acil Servis Uzmanı
Prof. Dr. Mehmet Duru, son dönemde 

acil servislere en sık başvuru nedenlerini 
ve vatandaşların dikkat etmesi gereken 
hayati belirtileri anlattı.

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Acil Servisi’nde son haftalarda özellikle 
üst solunum yolu enfeksiyonları, mide-
bağırsak rahatsızlıkları ve göğüs ağrısı 
şikayetleriyle başvurularda artış yaşanıyor.

Acil Servis Uzmanı Prof. Dr. Me-
hmet Duru, mevsim geçişleri, düzensiz 
beslenme ve stresin bu artışta önemli 
rol oynadığını belirterek, “Yüksek ateş, 
geçmeyen öksürük, şiddetli karın ağrısı, 
göğüs ağrısı ve nefes darlığı gibi belirtiler 
mutlaka ciddiye alınmalı” dedi.

Özellikle grip ve benzeri viral 
enfeksiyonların toplumda hızla 
yayıldığını ifade eden Prof. Dr. Duru, 
“Vatandaşlarımızın bu hastalıkların 
belirtilerinde panik yapmadan ve zaman 
kaybetmeden acil servise başvurması 
büyük önem taşıyor” şeklinde konuştu.

Çocuklarda yüksek ateş, yaşlılarda 
ise tansiyon ve kalp kaynaklı şikayetlerin 
acil başvurular arasında ilk sıralarda yer 
aldığını vurgulayan Duru, evde bilinçsiz 
ilaç kullanımından kaçınılması gerektiğinin 
de altını çizdi.

Prof. Dr. Mehmet Duru, “Acil 
servisler hayat kurtarmak için vardır. 
Gereksiz başvurular gerçek acil hastaların 
müdahalesini geciktirebilir” diyerek 
vatandaşlara uyarılarda bulundu.
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Anadolu Gençlik Derneği 
(AGD) ve Milli Gençlik Vakfı 
(MGV) Gaziantep Şubesi, 
geleneksel hale gelen 
“Mekke’nin Fethi ve Kudüs 
Gecesi” programının bu yıl da 
Türkiye genelinde eş zamanlı 
olarak gerçekleştirileceğini 
açıkladı.

AGD ve MGV Gaziantep 
Şubesi adına yapılan basın 
açıklamasında, programın 
31 Aralık 2025 tarihinde 
Gaziantep başta olmak 
üzere 81 il ve yüzlerce ilçede 
icra edileceği belirtilerek, 
etkinliğin yalnızca tarihî bir 
anma değil, ümmet bilincini 
diri tutan güçlü bir mesaj 
niteliği taşıdığı vurgulandı.

“Mekke ve Kudüs Ümme-
tin İki Kutbudur”

Açıklamada, bu yıl 
hazırlanan program 

afişlerinde Kâbe ve 
Mescid-i Aksa’nın yan yana 
kullanıldığına dikkat çekiler-
ek, bunun bilinçli bir mesaj 
olduğu ifade edildi. Mekke’nin 
teslimiyetin ve adaletin sem-
bolü, Kudüs’ün ise izzetin ve 
direnişin merkezi olduğuna 
vurgu yapıldı.

AGD ve MGV yetkilileri, 
özellikle Filistin’de yaşanan 
insanlık dramı, Gazze’deki 
direniş ve Kudüs üzerindeki 
baskıların, bu gecenin önemi-
ni daha da artırdığını belirtti.

Siyer-i Nebi Yarışması 
Ödülleri Bu Gecede Verilecek

Basın açıklamasında 
ayrıca, 14 Aralık 2025’te 
gerçekleştirilen Siyer-i 
Nebi Yarışması’nda Gazi-
antep genelinde dereceye 
giren gençlerin ödüllerinin, 
Mekke’nin Fethi ve Kudüs 

Gecesi programında tak-
dim edileceği bildirildi. 
Yarışmanın bir rekabetten 
ziyade, gençler için bir bil-
inç ve ahlak inşası olduğu 
vurgulandı.

“Bu Gece Bir Anma Değil, 
Bir Mesajdır”

AGD ve MGV Gaziantep 
Şubesi, programın bir anma 
gecesi olmanın ötesinde; milli 
ve manevi direnci güçlen-
diren, mazlumlara umut olan 
ve ümmet bilincini pekiştiren 
bir çağrı olduğunu ifade etti.

Açıklamanın sonunda, 
milletin tüm kesimleri bu 
anlamlı buluşmaya davet 
edilerek, gecenin birlik, izzet 
ve adalet arayışına katkı 
sunması temennisinde bulu-
nuldu.

Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü koordi-
nasyonunda Gaziantep Şehir Hastanesi’nde 
kurulan TÜSEB Teknoloji Transfer Ofisi 
(TTO), düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
Açılışta konuşan İl Sağlık Müdürü Dr.Beytullah 
Şahin, ofisin “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” vizy-
onu doğrultusunda koruyan, geliştiren ve 
üreten sağlık anlayışının somut bir yansıması 
olduğunu vurguladı.

Gaziantep Şehir Hastanesi’nin modern 
altyapısıyla vatandaşın sağlığını koruyan 
güçlü bir merkez olduğuna dikkat çeken 
Dr.Şahin, koruyucu sağlık hizmetlerinin 
artık yalnızca tedaviyle sınırlı kalmadığını, 
bilimsel öngörü ve veri odaklı yaklaşımlarla 
desteklendiğini belirtti. TÜSEB Teknoloji 
Transfer Ofisi’nin, hastalıklar ortaya çıkmadan 
önce önlemeyi hedefleyen yeni nesil tarama 
ve takip teknolojilerinin geliştirileceği bir 
merkez olacağı kaydedildi.

Geliştiren Sağlık: Bilgi ve İnovasyon Bir 
Arada

Konuşmada, bilginin sağlık sis-
temini ileriye taşıyan en temel güç olduğu 
vurgulanırken, TÜSEB TTO’nun akademik 
birikimi inovasyonla buluşturarak teşhis ve 
tedavi yöntemlerini modernize edeceği ifade 
edildi. Ofiste geliştirilecek yazılım ve tıbbi 
cihazların, sağlık hizmetlerinin kalitesini 
dünya standartlarının üzerine taşıyacağına 
dikkat çekildi.

Üreten Sağlık: Yerli ve Milli Teknolojinin 
Merkezi

“Üreten Sağlık” vizyonunun altını çizen 
İl Sağlık Müdürü, bilginin ticarileşmesinin 
yerli ve milli üretim açısından kritik önem 
taşıdığını belirtti. Türkiye’nin artık yalnızca 
teknoloji tüketen değil, patent alan, lisan-
slayan ve kendi tıbbi teknolojisini ihraç eden 
bir ülke olma yolunda ilerlediğini söyleyen 
Dr.Şahin, Gaziantep’te açılan bu ofisin söz 
konusu vizyonun bölgedeki kalbi olacağını 
dile getirdi.

Gaziantep’ten Türkiye Yüzyılı’na Sağlık 
Vizyonu

Gaziantep’in güçlü girişimcilik kültürü ile 
TÜSEB’in bilimsel altyapısının birleşmesinin, 
Türkiye Yüzyılı’nın sağlık alanındaki hede-
flerine önemli katkı sağlayacağı belirtilirken, 
TÜSEB Teknoloji Transfer Ofisi’nin sağlıkta 
dışa bağımlılığı azaltarak inovasyon ekosis-
temini güçlendireceği ifade edildi.

İl Sağlık Müdürü, konuşmasının sonunda 
başta Sağlık Bakanlığı ve TÜSEB Başkanlığı 
olmak üzere emeği geçen tüm kişi ve kurum-
lara teşekkür ederek, “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı, 
sağlıklı bir gelecek için durmadan çalışmaya 
devam edeceğiz” mesajını verdi.

AK Parti Gaziantep İl Başkanı Fatih Muhad-
dis Fedaioğlu, 25 Aralık Gaziantep’in düşman 
işgalinden kurtuluşunun yıl dönümü dolayısıyla bir 
mesaj yayımladı.

AK Parti Gaziantep İl Başkanı Fatih Mu-
haddis Fedaioğlu yayımladığı mesajında, 
“Gaziantep’imizin, hürriyet ve istiklal uğruna 
yazdığı eşsiz destanın 104. yıl dönümünü, büyük 
bir gurur, derin bir minnet ve sarsılmaz bir inançla 
idrak ediyoruz. 25 Aralık; yokluk içinde var olmayı 
başaran, teslimiyeti reddeden, onurunu canından 

üstün tutan bir milletin tarih sahnesine mühür 
vurduğu gündür” dedi.

“ANTEP SAVUNMASI, İMKÂNSIZLIK İÇİNDE 
ZAFERİN ADIDIR”

Antep Savunması’nın, insanlık tarihine örnek 
teşkil eden bir direniş olduğunu ifade eden Başkan 
Fedaioğlu, “Silahın, mühimmatın ve imkânın 
olmadığı; ancak imanın, cesaretin ve vatan sev-
gisinin doruğa ulaştığı bir dönemde Gaziantep, 11 
ay boyunca düşman kuvvetlerine karşı onurlu bir 
mücadele vermiştir. Kadınıyla, erkeğiyle, genciyle, 
yaşlısıyla bu şehir, bağımsızlık uğruna tek yürek 
olmuş; 6 bin 317 şehidini toprağa vererek esareti 
asla kabul etmeyeceğini tüm dünyaya haykırmıştır. 
Antep Savunması, yalnızca askeri bir mücadele 
değil; bir milletin karakterini, ahlakını ve kaderini 
ortaya koyan eşsiz bir direniş destanıdır. Şahin Bey, 
Karayılan ve Şehitkamil başta olmak üzere tüm 
kahramanlar Gaziantep’in hafızasında ve milletin 
vicdanında yaşamaya devam ediyor. Gaziantep, 
kahramanlığın sıradanlaştığı, fedakârlığın hayatın 
bir parçası hâline geldiği müstesna bir şehirdir. 
Açlığa, yokluğa ve kuşatmaya rağmen bir an bile 
geri adım atmayan ecdadımız; vatanın, bayrağın 
ve ezanın ne pahasına korunacağını tüm dünyaya 
göstermiştir. Bu direniş, bugün hâlâ yolumuzu 
aydınlatan bir irade, bizlere emanet edilmiş kutlu 

bir mirastır” açıklamalarında bulundu. 
“GAZİ UNVANI, BU MÜCADELENİN TARİHİ 

TESCİLİDİR”
Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından 8 Şubat 

1921’de verilen “Gazi” unvanının, Gaziantep’in şanlı 
mücadelesinin tescili olduğunu vurgulayan Başkan 
Fedaioğlu, mesajını şu sözlerle tamamladı: “‘Gazi’ 
unvanı; bu şehrin duruşunun, karakterinin ve mil-
letine olan sadakatinin nişanesidir. Gaziantep, 
adını kanıyla, alın teriyle ve inancıyla yazdırmış 
bir şehirdir. Bu unvan, yalnızca Gaziantep’e 
değil; istiklal uğruna mücadele eden aziz mil-
letimizin tamamına verilmiş bir onurdur. Bizler, 
kahraman ecdadımızdan miras kalan bu yüce 
ruhu diri tutmak; milli birliğimizi, kardeşliğimizi 
ve bağımsızlığımızı ilelebet muhafaza etmekle 
mükellefiz. Devletimizin bekasına, milletimizin 
huzuruna, bayrağımıza ve kutsal değerlerimize 
kasteden hiçbir karanlık odak, dün olduğu gibi 
bugün de emeline ulaşamayacaktır. Bu vesileyle, 
Gaziantep’imizin düşman işgalinden kurtuluşunun 
yıl dönümünde; vatan topraklarını canları pahasına 
savunan aziz şehitlerimizi rahmet, minnet ve 
şükranla anıyor; kahraman ecdadımızın emanetine 
sahip çıkma kararlılığımızı bir kez daha ifade edi-
yorum.”

AGD ve MGV’den “Mekke’nin 
Fethi ve Kudüs Gecesi” Çağrısı

Sağlıkta Üreten Türkiye Hedefine 
Gaziantep’ten Güçlü Adım

Başkan Fedaioğlu’ndan 25 Aralık 
Gaziantep’in Kurtuluşu Mesajı

CHP'li Meriç, 
Türk Kızılay’ına 

Yapılan 
Bağışların 

Akıbetini TBMM 
Gündemine 

Taşıdı
CHP Gaziantep Milletvekili 

Melih Meriç, Türk Kızılay’ına son 
5 yılda yapılan bağışların miktarı 
ve bu bağışların kullanım yerlerine 
ilişkin şeffaflık çağrısında bulunarak 
TBMM’de soru önergesi verdi.

Türk Kızılay’ının 1868 yılında 
Osmanlı döneminde kuruduğunu, 
“Kızılay” adının bizzat Ulu Önder 
Mustafa Kemal Atatürk tarafından 
verildiğini, dünyadaki en köklü 
sosyal hizmet kuruluşlarından 
biri olduğunu söyleyen Melih 
Meriç, “Türk Kızılay’ı özellikle 6 
Şubat Depremleri’nin ardından 
gündeme gelen aksaklıklardan 
kaynaklı olarak güven tazelemelidir. 
Vatandaşlarımızın Kızılay’a olan 
güveni, ancak şeffaf ve hesap verile-
bilir bir yönetim anlayışıyla koruna-
bilir. Maalesef 2023 depremlerinde 
Kızılay iyi bir sınav verememiştir. 
Çadır satma skandalları hala 
hafızalarımızdaki tazeliğini 
korumaktadır." dedi.

Bağışçıların, yaptıkları 
yardımların nereye gittiğini bilme 
hakkı olduğunu belirten Meriç, 
"Kızılay'a yapılan bağışların miktarı, 
kaynağı ve nasıl kullanıldığı, 
kamuoyunun en temel bilgi ed-
inme hakkı kapsamındadır. Bu 
bilgilerin açıklanması hem kamu 
denetiminin sağlanması hem de 
vatandaşlarımızın bağış yapma mo-
tivasyonunun kırılmaması açısından 
hayati önem taşımaktadır. Halkımız, 
zor gününde yanında görmeyi

beklediği kurumun kaynaklarının 
ne şekilde yönetildiğini bilmelidir" 
ifadelerini kullandı.

CHP Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç, konuya ilişkin olarak İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya’ya şu soruları 
yöneltti:

1. Son 5 yılda, yıllar itibarıyla; 
Banka havalesi/EFT, Kripto para, 
SMS, çağrı merkezi, internet sitesi, 
mobil uygulama, PTT ve şubeler 
aracılığıyla yapılan nakdi bağışlar 
ile yurt dışından döviz cinsinden 
yapılan bağışların toplam tutarı ne 
kadardır?

2. Son 5 yılda toplanan bu 
bağışların ne kadarı; deprem, sel, 
yangın, sosyal yardım, kan hizmetleri 
ve uluslararası insani yardım gibi 
"Amaç ve Hizmet Giderleri" kalem-
lerinde kullanılmıştır?

3. 6 Şubat 2023 tarihinde mey-
dana gelen Kahramanmaraş merkezli 
depremler için özel olarak toplanan 
bağışların toplam tutarı nedir?

4. 6 Şubat depremleri için topla-
nan bağışların ne kadarı Gaziantep 
başta olmak üzere depremden 
etkilenen illerimizde kullanılmıştır? 
Bu tutarın barınma, gıda, sağlık ve 
psiko-sosyal destek gibi kalemlere 
göre dağılımı nasıldır?
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Bugün ofisimin 
penceresinden 
baktım… Karşıda 
bir eğitim merkezi. 
Üniversiteye, sınava 
hazırlanan evlatlarımız. 
Ders aralarında 
dışarı çıkan gençlerin 
neredeyse tamamı, 
kendi ceplerinden 
çıkardıklarıyla aynı 
ritüeli tekrar ediyor. 
İzledim, düşündüm, 
sustum… Sonra 
geçmişe gittim. Kendi 
gençliğime, kendi 
evlatlarıma.

Aynı akşam bir 
anne-babanın 
hüznüne şahit oldum. 
Kızlarının tesettürü 
bıraktığını anlatırken 
gözleri doluydu. Onlar 
üzgündü, ben utandım.

Çünkü biz “imanlı 
bir gençlik” hayaliyle 
yola çıkmıştık; bugün 
gelinen yerde eğitimde 
de, ailede de sınıfta 
kaldığımızı itiraf et-
memiz gerekiyor.

Bir zamanlar 
başörtüsü için camiden 
uzaklaştırılanlar 
vardı. İkna odaları, 
fişlemeler, yasak-
lar… Dün “örtündü” 
diye sevindiğimiz 
evlatlarımız için bugün 
“çıktı” diye fısıltılar 
dolaşıyor. Başörtüsü 
ibadetten çıkıp, moda 
dosyasına kaldırıldı. 
Namaz ise bir “akım” 
başlığı altında alay 
malzemesi…

Sahi biz ne yaptık?
Değerleri anlatmayı 

mı unuttuk, yoksa 
yaşamayı mı?

Gençliğe rol model 
mi olduk, yoksa sadece 
nasihat mi verdik?

Her şeyi konuştuk da, 
ahlakı ve istikameti mi 
ihmal ettik?

Belki de sorun genç-
likte değil…

Belki de ayna kırık 
ve biz hâlâ manzarayı 
suçluyoruz.

“Bu gençler 
nereye 

gidiyor?”

AHMET 
TAHİROĞLU

Hasan Kalyoncu Üniversitesi’nde (HKÜ), 
2024-2025 eğitim yılında üniversitenin akade-
mik performansına en çok katkı sunan akad-
emisyenler ödüllendirildi.

 
HKÜ’de terfi alan aynı zamanda üniversiteye 

2024 yılında en çok katkı veren akademisy-
enlere ödül, başarı belgelerinin sunulduğu ve 
toplam 185 ödülün verildiği, “Akademik Ödül 
Töreni” HKÜ Mütevelli Heyet Başkanı Haluk 
Kalyoncu’nun katılımıyla gerçekleşti.

 
HKÜ Mütevelli Heyet Başkanı Haluk Kaly-

oncu törende yaptığı konuşmada, “Hasan Kaly-
oncu Üniversitesi olarak, önceliklerimiz nitelikli 
eğitim ve kaliteyi, yeniliği ve öğrenci odaklı 
eğitim anlayışını ön planda tutmaktır. Toplumsal 
sorumluluğu merkeze alan sosyal, kültürel spor 
ve sanat faaliyetlerimiz, son yıllarda artan bilim-
sel yayın sayımız, ulusal ve uluslararası araştırma 
projelerimiz, sanayi ve kamu iş birliklerimiz 
ile girişimcilik ve Ar-Ge odaklı çalışmalarımız 
içerisinde öğrencilerimizin doğrudan yer alması 
öğrenci odaklı eğitim anlayışımızın somut 
göstergeleridir. Üniversitemiz, 2025 Türkiye 

Üniversite Memnuniyet Araştırması sonuçlarına 
göre Türkiye genelinde 5’inci, vakıf üniversiteleri 
arasında ise 3’üncü sırada yer alarak öğrenci 
memnuniyetinde önemli bir referans noktası 
hâline gelmiştir. Buna benzer sıralamalarda 
derece elde eden, önemli başarılara imza atan 
ve üniversitemizi başarıyla temsil eden akad-
emisyenlerimize, öğrencilerimize ve araştırma 
görevlilerimize, mütevelli heyetimiz adına 
şükranlarımı sunuyorum” ifadelerini kullandı.

 
Açılışta konuşan HKÜ Rektör Vekili Prof. Dr. 

Gül Rengin Küçükerdoğan; “Kurulduğu günden 
itibaren üniversitemizin başlıca amacı akademik 
bilgisi ve mesleki donanımı yüksek, milli ve etik 
değerleri önemseyen bireyler yetiştirmek ve 
ülkemizin geleceğinin biçimlenmesine katkıda 
bulunmaktır. Üniversitemiz yükseköğretim 
ekosisteminde hızla her alanda yükselişine 
devam etmektedir. 2025 yılı, Türkiye Üniversite 
Memnuniyet Araştırması sıralamasına göre üni-
versitemiz, Türkiye’deki 208 üniversite arasından 
“genel memnuniyet” sıralamasında 5’inci sıraya 
yükselmiştir. Türkiye’deki 74 vakıf üniversitesi 
arasında da ise 3’üncü sırada yer almaktadır. 

Yerleşke ve Yaşamın Doyuruculuğu alanında 
öğrencilerin beklentilerini en üst düzeyde 
karşılayan “A+üniversite” notunu almıştır. Aynı 
zamanda URAP sıralamasında Türkiye’deki 
vakıf üniversiteleri arasında 17.sırada ve Tübi-
tak Girişimcilik ve Yenilikçilik Endeksinde 8. 
sıradadır. Kampüsümüz GreenMetric 2025 
sıralaması sonuçlarına göre, son 5 yılda 174 
sıra birden yükselerek, dünya genelinde 
201’inci, Türkiye’de 23’üncü, vakıf üniversiteleri 
arasında 5’inci sıraya yerleşmiştir. Üniversitemiz 
ayrıca uluslararasılaşma konusunda da büyük 
adımlar atmaktadır. Tüm bu başarılar üniver-
sitemiz idari ve akademik kadrosu tarafından 
gerçekleştirilmektedir. Hepsini kutluyorum” 
dedi.

 
AKADEMİSYENLER ÖDÜLLENDİRİLDİ
 
Yaptıkları bilimsel çalışmalarla Hasan Kaly-

oncu Üniversitesi’nin akademik performansına 
önemli katkılar sunan öğretim elemanları, 
törende ödül heyecanı yaşadı. Bu kapsamda; 
akademik teşvik puanı en yüksek olan, saygın 
indeksli dergilerde en fazla yayın ve atıf 
gerçekleştiren, TÜBİTAK proje başvuruları kabul 
edilen, ulusal ve uluslararası patentleri tescil-
lenen, Sosyal Girişimcilik, Güçlendirme ve Uyum 
Projesi (SEECO) kabul alan, Gaziantep OSB 
Teknokent’te şirket kuran, medyada görünürlüğü 
bulunan, uluslararasılaşmaya katkı sağlayan, 
uluslararası jürilerde görev alan, sanat ve 
tasarım alanında faaliyet yürüten, akademik un-
van yükseltmesi alan ve uluslararası sıralamalara 
katkı sunan çalışma gruplarında yer alan akad-
emisyenlere ödülleri takdim edildi.

 
Ayrıca Gençlik ve Spor Bakanlığı Üniver-

site Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek 
Programı (ÜNİDES) kapsamında projesi kabul 
edilen öğrenci toplulukları, TEKNOFEST’te birin-
cilik elde eden Viento UAV Takımı; Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı tarafından düzenlenen “Ulaşan 
ve Erişen Türkiye 2053 Üniversiteler Arası Ar-Ge 
Fikir Yarışması” Havacılık-Uzay kategorisinde 
“En Yerlileştirilebilir” mansiyon ödülüne layık 
görülen öğrenciler; savunma, güvenlik ve afet 
yönetimi alanlarında Türkiye’nin yerli ve millî 
kapasitesinin güçlenmesine katkı sunan yüksek 
lisans öğrencisi ile sinema alanında başarı gös-
teren öğrenciler de ödüllendirildi.

Bugün, tarihin en şanlı sayfalarından birinin, 
Gaziantep’in düşman işgalinden kurtuluşunun 
104. yıl dönümünü kutlamanın derin onurunu ve 
heyecanını yaşıyoruz. 104 yıl önce bugün, sad-
ece bir şehir değil; bir milletin hürriyet aşkı ve 
sarsılmaz aile bağı, "Antep Savunması" ile tüm 
dünyaya ilan edilmiştir.

6317 şehidimizin kanıyla sulanan bu to-
praklar, "Ölürsem şehit, kalırsam gazi" diyen 
bir anlayışın mirasıdır. Şahinbey’in Elmalı 
Köprüsü’ndeki cesareti, Karayılan’ın dağlardaki 
kükreyişi ve Şehitkamil’in, annesinin namusunu 
korumak için göğsünü siper etmesi, bu mü-
cadelenin temelinde aile onurunun yattığının en 
büyük kanıtıdır.

Dün top tüfekle yapılan saldırılara karşı 
duran ecdadımız, bugün bizlere daha büyük 
bir sorumluluk bırakmıştır: Son kalemiz olan 
ailemizi ve aile değerlerimizi korumak, bugünün 
Kuva-yi Milliye mücadelesidir. Bu kutsal kaleyi 

ayakta tutmak, en az 104 
yıl önceki müdafaa kadar 
hayati bir vatan görevidir.

"YAMALI ABALA-
RIN" VE SARSILMAZ AİLE 
BAĞLARININ ZAFERİ

1921 yılında sona eren 
o destansı direniş, askeri bir başarıdan çok 
daha fazlasıdır. Antep Savunması, bir toplumun 
çekirdeği olan ailenin, işgalci güçlere karşı 
verdiği topyekün bir varoluş mücadelesidir.

•	 Şahinbey: "Düşman arabaları cesedimi 
çiğnemeden Antep’e giremez" derken sadece 
bir şehri değil, o şehrin evlerindeki ocakları ko-
ruyordu.

•	 Şehitkamil: Henüz küçük bir çocukken 
annesinin iffetine uzanan eli kırmak için canını 
feda ederek, aile değerlerinin bir milletin hür-
riyet çizgisi olduğunu tüm dünyaya gösterdi.

Bugün düşman sadece sınır boylarında 
değil; kültürel yozlaşma ve değerlerimize 
yönelik saldırılarla evlerimizin içine sızmaya 
çalışmaktadır. Unutulmamalıdır ki; ailemizi 
ve bizi biz yapan değerlerimizi savunmak, 
modern zamanların Kuva-yi Milliye ruhudur. Bu 
ruhu yaşatmak, Şehitkamil’in ve tüm isimsiz 

kahramanların aziz hatırasına en büyük saygıdır.
ECDADIN MİRASI, GELECEĞİN AYDINLIK 

GAZİANTEP’İ
Gaziantep, 104 yıl önce yazdığı kurtuluş 

destanını bugün sanayiyle, gastronomiyle ve 
teknolojiyle taçlandırırken, asıl gücünü sarsılmaz 
toplumsal yapısından ve aile bağlarından 
almaktadır.

"Gazi" unvanını taşıyan bu aziz şehir, 
ecdadından aldığı "pes etmeme" ruhunu 
bugün aile kurumunu güçlendirme ve geleceğe 
hazırlama mücadelesinde sürdürüyor. Toplumun 
en küçük birimi olan aileyi muhafaza etmek, 
vatanı muhafaza etmektir. Eğer aile kalemiz 
düşerse, cephedeki zaferlerin anlamı kalmaz. Bu 
yüzden aile değerlerimize sahip çıkmak, her bir 
ferdimiz için milli bir ödevdir.

Bu duygu ve düşüncelerle; başta 
Şehitkamiller, Şahinbeyler, Karayılanlar ve silah 
arkadaşları olmak üzere, bu toprakları bize vatan 
kılan, namusumuzu ve ailemizi korumak için can 
veren tüm şehitlerimizi rahmetle anıyoruz.

25 Aralık Kurtuluş Bayramımız kutlu olsun! 
Son kalemiz ailemiz, rehberimiz Kuva-yi Milliye 
ruhu olsun!

Gaziantep Aile Platformu

HKÜ’de “Akademik Ödül Töreni” Gerçekleştirildi

Gaziantep’in Şanlı Direnişinin 104. 
Yılı: Bir Şehrin Gazilik Gururu!


